

Телефонная «Горячая линия» по проблемам заболеваемости инсультом.

В рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню борьбы с инсультом 27 октября с 14 до 15 часов жители края смогут пообщаться со специалистами Министерства здравоохранения Забайкальского края: главным внештатным неврологом Забайкальского края Натальей Ивановной Усковой и врачом-кардиологом Станции скорой медицинской помощи г. Читы Игорем Владимировичем Головнёвым. Забайкальцы смогут задать вопросы по профилактике, лечению и реабилитации граждан после перенесённого инсульта, получить информацию о работе Регионального сосудистого центра, первичных сосудистых отделений, особенностях маршрутизации больных с мозговым инсультом для оказания им медицинской помощи. Врачи ждут звонков своих земляков по телефону 8 (3022) 35-80-12.